



结瓣迎春 爱暖人心

市慈善总会、市三院春节前回访“结瓣同行”受助对象



□郑翔 董传奇 吴瑾雯

新春佳节将至，寒意中涌动着暖流。1月23日，市慈善总会副会长刘一华与市第三人民医院党委委员、副院长张亚军共同率队，开展了“结瓣同行”新春走访慰问活动。活动中，他们为受助对象送上了精心准备的慰问品和慰问金，更带去了社会各界爱心人士的关怀和新春祝福，确保每一位受助对象都能感受到温暖与关爱，过上一个安乐、祥和的春节。

活动伊始，一行人首先踏入了凌华来的家。凌华来，一位三十多岁的年轻人，身处尿毒症晚期和瓣膜心脏病的艰难境遇中。由于每周都需要进行透析治疗，他和母亲选择租住在市三院附近的房子里。前不久，凌华来在“结瓣同行”慈善项目的资助下，成功完成了心脏瓣膜手术。这次手术对他而言，无疑是生命中的一次重要转折点，为他带来了新的希望。当项目组成员走进家门时，凌华来的脸上露出了欣喜的笑容，并表达了深深的感激之情：“非常感谢你们！是‘结瓣同行’给了我的新的生命机会，让我和家人看到了未来的希望。”

项目组成员抵达盐城经济技术开发区步凤镇伍岗村村口时，患者孟传萍的儿子早已在那里迎接。走进孟传萍的家中，老人一眼就认出了市三院的医生和护士，激动之情溢于言表，热情地招呼着大家。张亚军仔细询问了孟传萍的恢复情况，叮嘱她继续静养，并为她送上了精心准备的年货，刘一华则亲手将慰问金递到了她的手中。孟传萍的儿子感激涕零，不停地向大家表示感谢：“太感谢慈善总会和市三院了，春节

前还特地来看我们，你们不仅给了我妈第二次生命，还一直关心我们的生活。”

在走访过程中，关爱并不仅仅停留在一句问候上，更多的是慈善救助和医疗服务的延伸。在患者贺余广的家中，市三院心胸外科副主任医师常绘文关切地询问着他的生活状况，并告诉他：“你一个人生活肯定有不方便的地方，以后有什么需要直接发个微信给我，我们来帮你解决。”贺余广今年71岁，妻子和女儿的相继离世让他孤身一人，生活倍感艰辛。市三院心胸外科医生在了解到他的情况后，为他申请了“结瓣同行”慈善项目，帮助他顺利完成了手术。如今，在医护人员的关心下，贺余广的身体正在逐渐康复。

常绘文和心胸外科护士长袁甜甜为贺余广做了简单的检查，告诉他恢复得不错，接下来继续好好静养，按时吃药，适当活动。除了身体上的关怀，医护人员们还非常关注他的心理健康，鼓励他多参加社交活动，与亲朋好友保持联系，丰富自己的精神生活。

每到一户受助对象家中，大家都会与慰问对象拉家常、问寒暖，关切询问



他们的身体及家庭生活情况，并送去慰问金。同时，鼓励他们树立生活信心，克服眼前困难。如果在康复过程中遇到任何困难，都可以随时联系“结瓣同行”项目组，他们会尽力协调解决。

这一路的回访，充满了感动与温暖。每一个受助患者的康复故事、他们

的笑容和感激之情，都成了医护人员和慈善工作者们继续前行的动力。“结瓣同行”慈善项目就像一颗爱心的种子，在盐城这片土地上生根发芽、茁壮成长。它不仅为患者带来了健康和希望，更在社会上传递着温暖与正能量，让爱与关怀在人与人心间流淌。

小年夜温暖医护与患者

爱心志愿者走进市七院



本报讯 (严成)1月22日是北方小年夜，市第七人民医院洋溢着节日欢乐的氛围。南通大学艺术学院“医彩艺韵”小分队队长张鑫印精心筹备的“医彩艺韵，温暖同行”活动温馨开场，为医护人员和患者送去温暖与欢乐。

活动伊始，大学生志

愿者们分组走进病房。他们围坐病床旁，倾听患者讲

述生活与抗病故事，分

享校园趣事，鼓励患

者乐观面对病痛。患

者称，此次探访温暖心

灵，感受到青年大

学生的朝气与关怀，对生活充

满希望。

在医院公共区，艺术专业的学生和志愿者组成的表演团队，在张鑫印同学的有序组织下，带来精彩的表演。悠扬音乐中，经典曲目饱含深情，活力歌曲点燃现场气氛。

活动现场设“新年愿望墙”，经

活动不仅带来视听享受，让患者暂忘病痛，也让医

护人员在忙碌中感

受到关爱。

结束后，为确

保成效，志愿者团

队通过问卷和一对

一访谈收集意见反馈。

医护人员感慨，看到患者的笑容，

幸福感油然而生。患者和医护人员高度评价此次活动，认为它丰

富了大家的精神生活，增进了医患之间的沟通理解，传递积极生

活态度。

健康中国 我们行动

全民健康素养提升计划盐城站 暨健康科普社区行

主办单位：盐阜大众报报业集团 盐城市科学技术协会 盐城市卫生健康促进中心

承办单位：盐阜大众报文化传媒公司 盐城市食品医药卫生学会 盐城市医学会 盐城市营养学会

协办单位：中国健康促进与教育学会互联网+分会 安利（中国）日用品有限公司

媒体支持：学习强国 盐城学习平台 盐阜大众报 盐城晚报 盐城新闻网 新闻客户端 盐城观察 官方微信

